N\ AGROMETALL

Katalog nahradnich dilu Spare parts catalogue
Ersatzeikatalog KaTanor 3anyacreu







N\ AGROMETALL

Obsah Content INhaltsverzeichnis COMEPMHAHME ... .ccoi ittt rrae e s st r e e e sabee e e sssreeeesansreees 1
[ 11 1 OO OO USROS STOPO 5
RAM UH ..o ettt b e e e s b e e e s e b et e s s bbb e e s e bb e e e s s bbe e e s s ara s 7
RAM UZ......oiii et a e s b et e s b e e s b e e e s e b et e s e bt e e s b et e s b e e e s s b e e e s s are s 9
RAM KIYEY ..ttt e e et e e e e et e e e e ettt e e e e e ataee e eaataeeeeaataeeeeaabeaeeeasseseeeansaeeeeasseaeeeanseneesanseeeeennseneeenssens 11
L Taa e [ 21 (el Lo T4V 2 1o Lo PR 13
PORON. ...ttt ettt s et e h et e st e e s bt e e e a bt e st e e e b ee e e be e e hb e e eabe e e be e e eabee e bt e e hee e e beeenhbeeeabeeebeee s reeenneeas 15
PORON UZ ...ttt ettt et e sttt e s b bt e st e e s bt e e s abe e s bt e e aaeeesabeeesabeesaseesaneeesabeeebeeeanseesaneeesareanns 17
PORON UH. ... ettt h et sa e sttt e b e b e e e bt e s at e et e et e e b e e sbeesaeesabe e bt e bt enbeesmeesmeeenreenteens 19
PORON FIA@I UZ.........eeeee ettt b e s b e s at e ettt e e s bt e she e saeesab e et e e beesbeesmeesateeareebeens 21
POhON RFIAEI UH ...ttt ettt ettt e s bt e s bt e e s at e e s bt e e s abeesateesabeeesabeeebbeesnbeesabeeesabeanns 25
o] LT o TN 11 o PRSP 29
PONON PFEVOAOVKA .........oeiiiiiiiie et et e et e e st e e e st e e e e saabeee e esabeeeeeasbeeeeesaseeeeeanseeeeesaseeessnnsens 31
PORON ZIMIAIM D24000...........ccotiiuiieieeteent et et et e bt e sbeesaeesute s bt e bt e bt e sbeesbeesaeeeateeabeenbeesbeesaeesasesabeenbeebeenbeesnseeaseenseens 32
L - T T OO TSSO P OO PTOPRROPRRRPRRTIN 33
L T T4 T e T ] 1 VoL RSP SR 34
L T T T IR o T SRR 35
L€ T T T o7 G SRR 37
L0l 1 T PSSP PR PRSP 38
CloNa StANAArd 2300..........cccueeitieiieiiie ettt ettt et ettt et e e s bt e e bt e she e ea e e et e e be e eb e e eheeeheeeabeeateeabe e be e beeabeesaeeeateeteenbeen 40
CloNQ STAVItEING 2300 ........cceeieieiiieiie ettt ettt et e sb e e s bt e s bt e sat e et e e beeeb e e eheesueesabeeabe e bt e bt e beeabeeeaeeeateeteenbeen 41
CloNA STAVIEING L850 ........cotiiiiiiieiiie ettt ettt ettt e e bt e s bt e s bt e sat e e beeabeeabeesbeesaeesabesabeeabe e be e beeabeesaeeeateeteenbeens 43
CloNQ STAVItEING 1550 ........oocuiiiiiiiiiie ettt st sttt e bt e s bt e s e st st e bt e bt b e e b e e s reeeareereereens 45
CloNa STAVItEING 1250 ........cociiiiiiiieiie ettt sttt e e e s bt e s bt e s h e e st e s ar e e bt e bt e b e e reesreeeareereereens 47
ClONA AFZAKY ......ooiiiiiieee ettt e ettt e e s ettt e e e ebt e e e esabeeeeeaabeeeeeanseeeeeaasteeeeaaseeeeeaaseaeeeansteeeeantaeeeastaeeeaantaeeeanns 49
KPOPBN ..ottt ettt e e ettt e e e e tteeeeeetteeeeetsaee e e ssseeaasseeaeassaaeeessasseeasssesesssaeeeassseseansaeeeeansaeeeeansseeasansraeans 50
Kropeni FAM KIVI-T ...ttt e et e e e ettt e e e e et ee e e e ateeeeeaabaseeeassesaeeaabaeeeaasbaseeeanseaeaeanstaaeeanseeeesansens 53
Kropeni FAM KIVI-VL..........ooi ettt e e et e e e e et e e e e e ataeeeeeabaeeeeaabaeeeeaabaeeeeasbaseeeanbeaeeeanstaaeeanseeeesansens 55
Kropeni FAM KAt. LN . ... ..oooiii et et e e e et e e e et e e e e tte e e e seabeeeesasbeeeeeanbeeeeessbeeeeennseeeeennsteeeesnsenessnssens 57
T o T T 112 T L T PSSP 59
Kropeni FAM A YUKON .......oooiiiiii ettt ettt e e et e e e e et te e e e e ata e e e s eabeeeeeaabeeeeeasbaeeeeasbeaeeannseeeeennseeeeesnseneesnnsens 61
Kropeni ramMPa 2300...........cccuiiiiiiiiieeeeiiee e ettt e e eeitteeeeetteeeeebeeeeeabesaeaastasaeaasasaesassasesaassasaeaassaseeaanseseeeansseaeaanseeeesansens 63
Kropeni FAMPA 1850 .........coocuiiiiiiiiie ettt e ettt e e et e e e e e tte e e eebeeeeeeabeeeeeaabeseeeassaseeeaasasaeeasbeseeeanseaeeeanssnaeeanseeeesansens 65

Obsah Content Inhaltsverzeichnis cogepxaHue



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229906
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229907
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229908
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229909
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229910
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229911
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229912
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229913
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229914
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229915
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229916
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229917
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229918
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229919
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229920
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229921
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229922
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229923
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229924
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229925
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229926
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229927
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229928
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229929
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229930
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229931
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229932
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229933
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229934
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229935
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229936
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229937
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229938

N\ AGROMETALL

Kropeni raMPa 1550 .........coooiiiii ettt e e et e e e e et e e e e ettt e e e e e atae e e eabeeeeeabeeeeeabaeeeeaabaeeeeabeeeeaanrteeeearteeeeanrees 67
Kropeni FaAMPa 1250 .........ccoooiiiiiiiiie ettt e e ettt e e e et e e e e e teee e eeabaeeeeeataeeeeaabeeeesaabaseeeanbaeeeaasbeaeeeanbaaeeaansteeeaanreeeeennrees 69
Kropeni trySKa Krajni.............c.oooiiiiiii et e e e et e e e e et e e e e eaba e e e e abe e e e eeabeeeeennbeeeeesnsteeeennsees 71
o] L= TRV T T o o =Te (o - SRR 72
o] L= 4 TR o<1 g s Y- T [ o T USSR 73
POAEINE KOPIFOVAN .......ooniiiiiiiecec ettt et e et e e st e e et e e e te e e e tee e saeessteeessaeeassaeanseeessseeensaeassseeanseeansteeanseensennn 74
POdEINE KOPIrOVANT ZAONI.........coooiiiiii e e e et e e e et e e e s et e e e e eatee e e esabaeeseenbeeeeennbeeeeannseeeeennsens 75
PodéInNé Kopirovani CeINI S VANOU ............oooiiiiiii et e e e eee e e e st e e e e st e e e e e eabeeeeesabteeeesabeeeeennsees 77
Podélné kopirovani CeINI DEZ VANY ............oocuiiiiiicce et ree e et e e e e ee e e s eabe e e e e eabaeeeeenres 78
LYo 11 (o1 s T ||V RSP 79
RYCRIOSPOJKY ISO 12,5 ...ttt et e e et e e e et e e e e et ee e e s eabeeeesaabeeesesabeeeeaasbeaeeesnseeeeeanseeeeasaseeeesnnsens 81
Ao 11 (o1 o Yo | VAR =1 e F= T A S T0c J SRR 82
KOI@ BANTAM ...ttt ettt et b e s bt e s bt e ea bt et e e bt e e bt e she e sate et e e b e e b e e abeeeae e et e eteeteen 83
Kola bantam ZIMAIM 010600 .............ccceereereerienteeiteenteeseesiteete e bt e bt esbeesseesaeeese e beesbeesbeesaeesasesaseeabeenbeesseesneesaseenseens 85
KOIa Bantam INT23036..........cc.ceoiiiiiiiieiiie et eiee ettt et e st e e sttt e sbeesabeeesabeesbteesubeesabeeesabeesaseesaseeesabeesabeesanseesseeesnseenns 87
KOOI SOBIM ...ttt ettt e s bt e s bt e e sa bt e s bt e e bt e e et et e abeesabeesabeeesabeeeabe e e nbee e be e e s beesabeeebeeesabeeentean 88
Kola SOl ZIMIAIM 010620 ..........c.eoiiiiiieieeniee ettt ettt st s ettt e bt e st e s et et e et e e b e e sbeesaeesanesaseeaneeneesreesaeesareenreens 90
KOIa SOlid ZIMIAIME Q11258 ...ttt ettt ettt sa e sttt b e sb e e s bt e sat e e ab e e beesbeesbeesatesabeeabeeabeenbeesbeesneesareebaens 92
OB REINTK ...ttt ettt ettt e s bt e e he e sat e et e e bt e sbeesheesabeeabeeabe e be e bt e sbeesaeesaseenteens 93
Kola hlinik ZIMAIM 010630 ............cooiieieeieeitee ittt ettt et et e et e bt e bt e sbeesbeesaeeeabe e beesbeesbeesaeesaseeabeenbeebeesbeesneesateenteens 95
STEIKA NA SN ...ttt et et e st s b e et reennees 97
STEIKA NA SNTh VAIECEK ..ottt et et e s e s st n e e snees 99
Stérka Na SNTh ramPa 2300.............ovviiiiiiiiiiiiieieee e e e e eer e et eeeeessttbbaeeeeeeeessabssaaeeeeesasssstasseeeesessanstrraseeeaens 100
Sterka Na SNTh ramPa L1850............oooouiiiiiiiie et e et e e e et e e e e et e e e e etbee e e e ataee e e ttaeeeaareeeeaareeeeentaaeeeanrees 102
StErka Na SN ramPa 1550............ooooiiiiiiiie et e e et e e e et e e e e e tbeeeeeaaeee e e abaeeeeabasaeaabeaeeaareeeeenraeaeeanrees 104
Sterka Na SN ramPa L1250.............oouiiiiiie et e et e e e ettt e e e e abe e e e eaae e e e e abaee e e abeeaeaabeeeeaaraeeeenraeeeeannees 106
STErKA NA SNTh VANQ ...ttt sttt et e s e st st b e b e s re e sae e neereens 108
STErKA NA SNTh NAIEr ...ttt st st e r e e s e e e eneens 110
StErka Na SNih ZIMAIM 010780 .............coouieieeriierieee ettt st ettt et e s e e st e s ate et e e b e e s b e e saeesaneeare e beeaseesreesneeenneenseens 112
OVIAANT VANY ...ttt e e et e e e ettt e e e e ete e e e eeabeeeeeaabaeeeeaabaseeeabesaeaassaaeeeasbaeeeeanseseeeanssaeesansteeesansens 113
OVIAdANi vany RYdrauliCKeé..................oooiiiii e et e et e e et e e e e s tae e e s asaeeeeassaeeesasssesesansseeans 114
OVIAdANT Vany MECRANICKE ................ooo i e e e e e et e e e e s ataeeeeataeeeenssaeeesnsseeesnnsseeean 118
[ 1 =TT 3 T O PP S U PP PP PSPPI 120
NatACeni MECANICKE .........c..ooi ettt ettt et e bt e s bt e s st e st s bt e b e reesmees 121
NataCeni hydrauUliCKE.................ooiii et e et e e et e e e e e e te e e aaeesateeaseeessseesnteeenseeesnseeennses 122



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229939
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229940
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229941
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229942
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229943
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229944
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229945
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229946
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229947
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229948
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229949
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229950
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229951
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229952
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229953
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229954
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229955
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229956
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229957
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229958
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229959
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229960
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229961
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229962
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229963
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229964
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229965
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229966
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229967
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229968
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229969
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229970
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229971
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229972
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229973

N\ AGROMETALL

PEIMETAC. ...ttt ettt et e bt e e bt e s bt e sae e e a bt et e e bt e bt e e b et e he e ea et e aE e e bt e bt e sheesaeesabeeabeebe e beeanees 123
ATy =y - Yol ] -1V A USRI 124
Ty (=Y Toll 0V [ 1T 11 - T USSP 128
PHIMELAC KAITACE ..ottt ettt e a e st st et e bt e b e e s bt e s ae e eat e e abeeabeesbeesaeesabesabeebeenbeanseenaeas 129

L€ - T OO OSSPSR 130
L€ & T {0 OO SO 132

(0 1 V2=1 {1 T TSP U PP PPTOPPRRPRR 134
OSVEIENT ZAANT 2300 .........ooiiiiieiiieee ettt ettt et e bt e b e s at e st e e bt e b e e bt e b e e e he e sae e et e et e e nheenaeesaneeane 136
OSVEIENT ZAANT 1850 .........eiiiiiiiiiiieie ettt ettt b e s bttt e et e e be e s bt e s heesae e sub e e bt e b e e bt e sbeesheesae e et e ebeesheesaeesaneeane 138
OSVELIENT ZAANT 1550 ..ottt ettt sttt e st e e bt e e s bt e e bt e e sabeesabeeesabeesabeesabbeesabaeebaeesateesneeesabeesanes 140
(O = d [T T« o T4 ] | RSP ST 142
OSVELIENT ZASTICKY + KAB@I...... ..ot e e et e e e et e e e e e ataeeesasaeeeessaeeesnsaeeesnnsseeenn 143

ZAVES ... .ottt ettt ettt ettt ettt be e bt e ea et et e e bt e bt e ehe e eaee e ate e bt e bt e b et eh et ehe e eaE e et e e bt e eheeeh et eabe e bt e be e bt e aheesaeeereeteens 144
ZAVES Kat.1/2 - ZIMAIM D10501.........c.oouiriiieieieieeeteieete st steste e teae e et esessessesbesaessestenseneeseeseeneesesseasessensensenseneeneasens 146
ZAVES Kat.2 - ZIMAIMI D10502..........ccocueeeeiiiiiieeeiiteeeeitee e e sttt e essbteeeesstaeeeessreeeeassseeeessssaaeesssaeesasseeessssseeessssseeessnssens 150
Zaveés Kat. IN Zadni - ZIMAM 060800.............cccccuueeiiiuieeeeiiieeeeiteeeesireeeessreeeesssseeessssesesssssesessssseesssssseeessssseeeesssees 154
Z4avés Kat. IN - Celni - ZIMAM 060900 .................ccevrvevieirereeeeteiesaessessesssesesssesesassesessesssassessssesesssesessssessassesssesans 156

Poznamky Notes AUFZEICANUNEEN 3AMETKM ......cc..uiiiiiiiiie ittt eeee e e et e e e s are e e e e ate e e e e abeeeeearaeeeennseeeeennsees 158

Obsah Content Inhaltsverzeichnis coaepXxaHue



file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229974
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229975
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229976
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229977
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229978
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229979
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229980
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229981
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229982
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229983
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229984
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229985
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229986
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229987
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229988
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229989
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229990
file:///C:/Vault/KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU/ZMAM%20010000%20ZMAM%20060000%20KATALOG%20NÁHRADNÍCH%20DÍLU%20KM-T.KM-M.docx%23_Toc436229991

N\ AGROMETALL




N\ AGROMETALL

Drzak clony

Ram




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
; - A
- A
- A
) - A
Ram




e n  roman  —— \\ AGROMETALL —— o, yerson
2300
1850
1550
1250

Ram UH ' Z




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 ZMAM 010100.1 RAM 2300 UH 82,456 kg 1
2 ZMAM 010100.2 RAM 1850 UH 71,805 kg 1
3 ZMAM 010100.3 RAM 1550 UH 64,767 kg 1
4 ZMAM 010100.4 RAM 1250 UH 57,692 kg 1
Ram UH




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Ram UZ | 9




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuumsa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOZIMYECTBO
1 ZMAM 010100.5 RAM 2300 UZ 86,856 kg 1
2 ZMAM 010100.6 RAM 1850 UZ 76,205 kg 1
3 ZMAM 010100.7 RAM 1550 UZ 69,167 kg 1
4 ZMAM 010100.8 RAM 1250 UZ 62,092 kg 1
Ram UZ

10




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

Ram kryty 11




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 RSAM 110126 KROUZEK ZAVESU 0,284 kg 1

2 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 1

3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 16

4 SR1070NODZN1,5 SROUB M10 x 70 0,054 kg 1

5 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 31

6 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 14

7 ZMAM 010308 ViKO PREVODOVKY 2,162 kg 1

8 POS8,4ANOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 6

9 SR816NOZN1,25 SROUB M8x16 0,012 kg 6

10 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 1

11 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 4

12 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 4

13 N123284 TESNEN( 0,012 kg 1

14 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

Ram kryty 12




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe:o rpymap ——— N\ AGROMETALL — version A Boporsr A

(1) () ()

Ram drzak clony 2300 13




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cume: 0 om0 ——— N\ AGROMETALL Vorsion: A Bopon. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2300 1850 1550 1250
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 ZMAM 010002.1 PLOCHAC 1,781 kg 1 - - -
1 ZMAM 010002.2 PLOCHAC 1,433 kg - 1 - -
1 ZMAM 010002.3 PLOCHAC 1,200 kg - - 1 -
1 ZMAM 010002.4 PLOCHAC 0,968 kg - - - 1
2 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 16 13 11 9
3 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 16 13 11 9
4 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 32 26 22 18

14




N\ AGROMETALL

Hridel UZ

Hridel UH

Prevodovka

[ - II"l.
ny L
1 Sy
=0 3
S e S ——

Pohon

15




N\ AGROMETALL

Skupina
Group
Gruppe
Fpynna

o
o
-y
(@)
]

Rozmér Sériové Cislo Verze

Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version
nsmepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A
() (D) (&) (0 () ) (&) (o) (o) () (1)

Pohon Uz 17




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123014 LOZISKO UEC 206 KROUZEK 0,736 kg 5
2 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 3
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 33
4 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 3
5 ZMAM 023030 0Z. KOLO VELKE 1,223 kg 1
6 ZMAM 024002 VYMEZOVACI PODLOZKA 0,059 kg 2
7 ZMAM 024001 VYMEZOVACI PODLOZKA 0,020 kg 2
8 ZMAM 023004 HRIDEL DOLN{ 1,195 kg 1
9 ZMAM 024000 NAPINAK 1,227 kg 1
10 ZMAM 023020 0Z. KOLO MALE 0,530 kg 1
11 ZMAM 022004 HRIDEL HORNI 0,980 kg 1
12 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 12
13 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 13
14 PT8730 PERO 8x7x30 0,012 kg 3
15 N123266 PRUZINA 2,5x18x84x22 0,044 kg 1
16 N100014 RETEZ 12B-1-71 0,198 kg 1
17 N100013 SPOJKA RETEZU 12B1 0,003 kg 1
18 ZMAM 031801 KRYT KARDANU 0,303 kg 1
19 SR10110NODZN1,5 SROUB M10 x 110 0,079 kg 1
20 PO31NOZN PODLOZKA 31 0,051 kg 1
21 ZMAM 010714 SADA KROUZKU 0,089 kg 1
22 ZMAM 011043 PODLOZKA 0,227 kg 1
23 ZMAM 010625 KROUZEK DRZAKU 0,011 kg 1
Pohon UZ

18




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 royma:s ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A

Pohon UH 19




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe: 8 royma:s ——— N AGROMETALL —— version'A  Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N123014 LOZISKO UEC 206 KROUZEK 0,736 kg 1
4 ZMAM 010200.1 HRIDEL 2300 UH 12,114 kg 1
2 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 3
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 3
4 PO10PRZN PODLOZKA PRUZNA 10 0,003 kg 3
5 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 2
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
7 ZMAM 010714 SADA KROUZKU 0,089 kg 1
8 ZMAM 011043 PODLOZKA 0,227 kg 1
9 NH023 HYDROMOTOR CP 200A 7,258 kg 1
10 NH010 HRDLO M22x1,5 M18x1,5 0,070 kg 2
11 NHO037 TESNEN{ CU 22-27-1,5 0,002 kg 2

Pohon UH 20




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe: ¢ royma:c . ——— N\ AGROMETALL —— version'A  Bepons A

1250
1550

1850

2300

Pohon hridel UZ 21




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe: ¢ royma:c . ——— N\ AGROMETALL —— version'A  Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO
1 ZMAM 010200.5 HRIDEL 2300 UZ 11,836 kg 1
2 ZMAM 010200.6 HRIDEL 1850 UZ 9,664 kg 1
3 ZMAM 010200.7 HRIDEL 1550 UZ 8,217 kg 1
4 ZMAM 010200.8 HRIDEL 1250 UZ 6,769 kg 1

Pohon hridel UZ

22




Skupina: C Group: C
Gruppe: C pynna: C

Pohon hridel UZ

—— \\ AGROMETALL

Verze: B

Version: B

1250

1550

1850

2300

Version: B
Bepcusa: B

23




Skupina: C Group: C Verze: B Version: B
cumpe: ¢ rymac . —— J\\ AGROMETALL Version:B  Bepoust: B
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010200.13 HRIDEL 2300 UZ PLOCHAC 20,207 kg 1
2 ZMAM 010200.14 HRIDEL 1850 UZ PLOCHAC 16,358 kg 1
3 ZMAM 010200.16 HRIDEL 1250 UZ PLOCHAC 11,225 kg 1
4 ZMAM 010200.15 HRIDEL 1550 UZ PLOCHAC 13,791 kg 1

Pohon hridel UZ

24




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

1250

1550

1850

2300

Pohon hridel UH 25




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010200.1 HRIDEL 2300 UH 12,114 kg 1
2 ZMAM 010200.2 HRIDEL 1850 UH 9,943 kg 1
3 ZMAM 010200.3 HRIDEL 1550 UH 8,495 kg 1
4 ZMAM 010200.4 HRIDEL 1250 UH 7,047 kg 1

Pohon hridel UH

26




Skupina: D
Gruppe: D

Pohon hridel UH

Group: D
pynna: D

—— \\ AGROMETALL

OIO2080:

Verze: B

Version: B

1250

1550

1850

2300

Version: B
Bepcusa: B

27




Skupina: D Group: D Verze: B Version: B
cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version:B  Bepoust: B
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010200.9 HRIDEL 2300 UH PLOCHAC 20,354 kg 1
2 ZMAM 010200.10 HRIDEL 2300 UH PLOCHAC 16,504 kg 1
3 ZMAM 010200.11 HRIDEL 1550 UH PLOCHAC 13,938 kg 1
4 ZMAM 010200.12 HRIDEL 1250 UH PLOCHAC 11,371 kg 1

Pohon hridel UH

28




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cupe £ roymae . —— JN\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Pohon kryty 29




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A

cupe £ roymae . —— JN\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 020100 KRYT PREVODOVKY 5,998 kg 1
2 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
3 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 4
4 SR10120NODZN1,5 SROUB M10 x 120 0,085 kg 4
5 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 4
6 ZMAM 017122 KRYT KARDANU2 0,224 kg 1
7 ZMAM 017123 KRYT KARDANU3 0,308 kg 1
8 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 8
9 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
10 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 4

Pohon kryty 30




Skupina: F Group: F \ Verze: A Version: A
Gruppe: F pynna: F ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
540 ot.
1000 of.

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3suuma NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 N123050 PREVODOVKA UHLOVA 540 ot. 3,157 kg 1
2 N123088 PREVODOVKA UHLOVA 1000 ot. 3,157 kg 1

Pohon prevodovka

31




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A

Gruppe: G Mpynna: G - '\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

T
-
A
i)

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 024010 NAPINACI TELO 0,678 kg 1
2 ZMAM 024003 POUZDRO1 0,049 kg 1
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 1
4 ZMAM 024004 POUZDRO2 0,012 kg 1
5 N100017 NAP 0Z. KOLO 0,379 kg 1
6 SR1070NODZN1,5 SROUB M10 x 70 0,054 kg 1
7 ZMAM 024006 TRUBICKA 0,039 kg 1

Pohon ZMAM 024000 32




N\ AGROMETALL

R Pohon

Ke stroji
Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus
A - - A
B - - A
C - - A
Kardan

33




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO

1 ZMAM 012115 KARDAN POHONU 900 7,851 kg 1
2 ZMAM 012116 KARDAN POHONU 690 7,715 kg 1
3 ZMAM 012117 KARDAN POHONU 550 7,578 kg 1
4 ZMAM 012118 KARDAN POHONU 450 6,443 kg 1

Kardan pohon 34




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

1000 500

Kardan ke stroji 35




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N123149 KARDAN 6/6 DLOUHY 9,513 kg 1
2 UDAM 110001 KARDAN DLOUHY 6-6 DOBEHOVA SPOJKA L 2,424 kg 1
3 UDAM 110002 KARDAN DLOUHY 6-6 DOBEHOVA SPOJKA P 2,424 kg 1
4 N123037 KARDAN 6/6 1,895 kg 1
5 UDAM 110004 KARDAN 6-6 DOBEHOVA SPOJKA L 2,424 kg 1
6 UDAM 110003 KARDAN 6-6 DOBEHOVA SPOJKA P 2,424 kg 1
7 UDAM 110005 KARDAN 6-15 3,067 kg 1

Kardan ke stroji 36




Skupina: C Group: C )\ Verze: A Version: A

Gruppe: C pynna: C H G RD ITI E TH LL Version: A Bepcusa: A

15
6
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N123205 VOLNOBEZKA PRAVA 0,529 kg 1
2 N123285 VOLNOBEZKA LEVA 0,529 kg 1
3 N123168 VIDLICKA 15 DRAZKA 1,172 kg 1
4 VIDLICKA 6 DRAZKA 1,895 kg 1

Kardan spojky 37




N\ AGROMETALL

Standard

Stavitelna

Drzaky

Clona

38




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
pynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa

B 2300 ) A

B 1550 ) A

D ) - A

Clona

39




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

2300
1850
1550
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuma NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 ZMAM 017401 PLACHTA STANDARD 2300 2,182 kg 1
2 ZMAM 017402 PLACHTA STANDARD 1850 1,755 kg 1
3 ZMAM 017403 PLACHTA STANDARD 1550 1,470 kg 1
4 ZMAM 017404 PLACHTA STANDARD 1250 1,186 kg 1

40

Clona standard 2300



Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B Mpynna: B - '\ H G RD ITI ETH LL Version: A Bepcus: A

Clona stavitelna 2300 41




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

2 ZMAM 011045 JEKL KROPEN{ 0,350 kg 1

3 ZMAM 011200 DRZAK KROPENI LEVY 1,077 kg 1

4 ZMAM 015002.1 TYC 2300 3,259 kg 1

5 ZMAM 014000.1 PLACHTA 2300 1,282 kg 1

6 ZMAM 015003.1 PLOCHAC 2300 2,708 kg 1

7 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

8 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

10 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

11 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

12 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

13 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

14 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2

15 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

Clona stavitelna 2300

42




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

Gruppe: B Mpynna: B - '\ H G RD ITI ETH LL Version: A Bepcus: A

Clona stavitelna 1850 43




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

2 ZMAM 011045 JEKL KROPEN| 0,350 kg 1

3 ZMAM 011200 DRZAK KROPEN/ LEVY 1,077 kg 1

4 ZMAM 014000.2 PLACHTA 1850 1,039 kg 1

5 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

6 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

7 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

8 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

9 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

10 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

11 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

12 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2

13 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

14 ZMAM 015003.2 PLOCHAC 1850 2,178 kg 1

15 ZMAM 015002.2 TYC 1850 2,659 kg 1

Clona stavitelna 1850

44




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cppe:e rymas —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepeust A

Clona stavitelna 1550 45




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

2 ZMAM 011045 JEKL KROPEN| 0,350 kg 1

3 ZMAM 011200 DRZAK KROPEN/ LEVY 1,077 kg 1

4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

5 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

6 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

7 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

8 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

9 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

10 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

11 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2

12 ZMAM 014000.3 PLACHTA 1550 0,878 kg 1

13 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

14 ZMAM 015003.3 PLOCHAC 1550 1,825 kg 1

15 ZMAM 015002.3 TYC 1550 2,223 kg 1

Clona stavitelna 1550

46




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cppe:e rymas —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepeust A

N

Clona stavitelna 1250 A7




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

2 ZMAM 011045 JEKL KROPEN| 0,350 kg 1

3 ZMAM 011200 DRZAK KROPEN/ LEVY 1,077 kg 1

4 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

5 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

6 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

7 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

8 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

9 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

10 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

11 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2

12 ZMAM 014000.4 PLACHTA 1250 0,716 kg 1

13 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

14 ZMAM 015003.4 PLOCHAC 1250 1,472 kg 1

15 ZMAM 015002.4 TYC 1250 1,827 kg 1

Clona stavitelna 1250

48




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 ZMAM 010003 TRUBKA DRZAKU 2,123 kg 2
2 N123130 ZASLEPKA 70x30x4 0,024 kg 2

Clona drzaky

49




Kropeni

N\ AGROMETALL

Ram KM-T

50




N\ AGROMETALL

Tryska

stredova

51

Kropeni



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna M3mepeHue nopAaAKOBbIN HOMeEp Bepcusa
B - - A
D - - A
F . - A
G 1850 - A
G 1250 A
| - - A

Kropeni

52




A Group: A
pynna: A

openi ram KM-T

—— \\ AGROMETALL

Version: A

Versi

on: A

53




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 012055 RAM NADRZE 12,821 kg 1

2 N123072 FILTR CERPADLA 0,032 kg 1

3 N123098 NATRUBEK 0,004 kg 2

4 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

5 MAA4SSZNO,7 MATICE M4 SA 0,001 kg 4

6 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,086 kg 2

7 N123016 "T" SPOJKA 0,057 kg 1

8 N123039 NADRZ PGA-200 21,000 kg 1

9 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 7

10 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

11 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

12 SR12120NODZN1,75 SROUB M12 x 120 0,123 kg 2

13 SR420NOZNO,7 SROUB M4x20 0,003 kg 4

14 UDAM 090085 HADICE 1/2" - 85 0,020 kg 1

15 UDAM 090600 HADICE 1/2" - 600 0,138 kg 1

16 UDAM 090220 HADICE 1/2" - 220 0,060 kg 1

17 UDAM 090430 HADICE 1/2" - 430 0,100 kg 1

Kropeni ram KM-T

54




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A
_/

355

Kropeni ram KM-M 55




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cupe: 8 roymae —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123072 FILTR CERPADLA 0,032 kg 1

2 N123098 NATRUBEK 0,004 kg 1

3 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,086 kg 2

4 MAA4SSZNO,7 MATICE M4 SA 0,001 kg 4

5 SR420NOZNO,7 SROUB M4x20 0,003 kg 4

6 ZMAM 066000 RAM KROPENI 11,831 kg 1

7 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4

8 SR12120NODZN1,75 SROUB M12 x 120 0,123 kg 2

9 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

10 N123039 NADRZ PGA-200 21,000 kg 1

11 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

12 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 8

13 N123016 "T" SPOJKA 0,057 kg 1

14 N123073 KOLENO MATICE 0,010 kg 1

15 UDAM 091002 HADICE 1/2"-85 0,025 kg 1

16 UDAM 091006 HADICE 1/2"-600 0,090 kg 1

17 UDAM 091005 HADICE 1/2"-220 0,079 kg 1

18 UDAM 091001 HADICE 1/2"-430 0,110 kg 1

Kropeni ram KM-M 56




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

Group: C
pynna: C

Skupina: C
Gruppe: C

S7

—— \\ AGROMETALL

Kropeni ram kat.1N




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cumpe: ¢ ryma:c . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 030101 NOHA SVAR. 750 v2 1,936 kg 3

2 UDAM 051935 CEP S UCHEM 0,285 kg 1

3 UDAM 091002 HADICE 1/2"-85 0,097 kg 1

4 UDAM 090600 HADICE 1/2"-600 0,146 kg 1

5 UDAM 095000 HADICE 1/2"-5000 0,146 kg 1

6 ZSAM 130001 RAM NADRZE KAT. 1N 29,840 kg 1

7 UDAM 052212 CEP 22x120x5 0,347 kg 2

8 ZSAM 120003 UCHO | 0,896 kg 2

9 ZSAM 120004 UCHO II 1,192 kg 2

10 N123073 KOLENO MATICE 0,010 kg 1

11 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 3

12 N123072 FILTR CERPADLA 0,032 kg 1

13 N123098 NATRUBEK 0,004 kg 1

14 8606 SPOJKA 0,035 kg 2

15 8612 DVOJCESTNA SPOJKA 0,012 kg 1

16 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 2

17 K4,5KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 3

18 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4

19 MAA4SSZNO,7 MATICE M4 SA 0,001 kg 4

20 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,086 kg 1

21 N123040 NADRZ PGA-200 15,000 kg 1

22 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 3

23 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 3

24 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8

25 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

26 SR1255N0ZN1,75 SROUB M12x55 0,065 kg 4

27 SR420NOZNO,7 SROUB M4x20 0,003 kg 4

Kropeni ram kat. 1N

58




Version: A

Kropeni ram kat. 1 59




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cumpe: 0 royma:p . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 8606 SPOJKA 0,035 kg 2

2 8612 DVOJCESTNA SPOJKA 0,012 kg 1

3 N123040 NADRZ PGA-200 15,000 kg 1

4 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,086 kg 1

5 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 kg 3

6 N123072 FILTR CERPADLA 0,032 kg 1

7 N123098 NATRUBEK 0,004 kg 1

8 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

9 MA4SSZNO,7 MATICE M4 SA 0,001 kg 4

10 SR420NOZNO,7 SROUB M4x20 0,003 kg 4

11 ZSAM 090001 RAM NADRZE KAT.1 34,985 kg 1

12 UDAM 030101 NOHA SVAR. 750 v2 1,936 kg 3

13 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 3

14 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 3

15 UDAM 052212 CEP 22x120x5 0,347 kg 2

16 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 3

17 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 2

18 UDAM 051935 CEP S UCHEM 0,285 kg 1

19 N123073 KOLENO MATICE 0,010 kg 1

20 UDAM 091002 HADICE 1/2"-85 0,088 kg 1

21 UDAM 091010 HADICE 1/2"-5000 0,059 kg 1

22 UDAM 091006 HADICE 1/2"-600 0,136 kg 1

Kropeni ram kat. 1 60




Version: A
Bepcusa: A

Verze: A
Version: A

—— \\ AGROMETALL

Group: E
pynna: E

Skupina: E
Gruppe: E

61

Kropeni ram A Yukon




Skupina: E Group: E Verze: A Version: A
cupe £ roymae . —— JN\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 8606 SPOJKA 0,035 kg 2

2 8612 DVOJCESTNA SPOJKA 0,012 kg 1

4 N123040 NADRZ PGA-200 15,000 kg 1

5 N123003 KOLENO DO NADRZE M22x1,5 0,086 kg 1

6 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 Ibmass 3

7 N123072 FILTR CERPADLA 0,032 kg 1

8 N123098 NATRUBEK 0,004 kg 1

9 PO5,3NOZN PODLOZKA 5,3 0,000 kg 8

10 MA4SSZNO,7 MATICE M4 SA 0,001 kg 4

11 SR420NOZNO,7 SROUB M4x20 0,003 kg 4

12 ZSWS 060001 RAM NADRZE SVAR. 20,703 kg 1

13 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 3

14 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 3

15 UDAM 030101 NOHA SVAR. 750 v2 1,936 kg 3

16 N123073 KOLENO MATICE 0,010 kg 1

17 UDAM 091002 HADICE 1/2"-85 0,099 kg 1

18 UDAM 091010 HADICE 1/2"-5000 0,147 kg 1

19 UDAM 091006 HADICE 1/2"-600 0,133 kg 1

Kropeni ram A Yukon 62




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A

Gruppe:G Mpynna:G - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

- 7N

OIOIOIOIORO2020X0 -
m @O E

Kropeni rampa 2300 63




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A
cumpes  roymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 013010.1 TYC 2300 3,082 kg 1

2 N123016 "T" SPOJKA 0,057 kg 1

3 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 kg 11

4 ZMAM 011045 JEKL KROPEN{ 0,350 kg 1

5 ZMAM 011200 DRZAK KROPENI LEVY 1,077 kg 1

6 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

7 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

8 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

9 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

10 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

11 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

12 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

13 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 4

14 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

15 UDAM 090020 TRYSKA KRAINI 0,286 kg 2

16 UDAM 090010 TRYSKA PRUCHOZI 0,313 kg 3

17 UDAM 090430 HADICE 1/2" - 430 *Rlzné* 2

18 UDAM 090085 HADICE 1/2" - 85 0,020 kg 1

19 UDAM 090315 HADICE 1/2" - 315 0,077 kg 1

Kropeni rampa 2300

64




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A

Gruppe:G Mpynna:G - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

Kropeni rampa 1850 65




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A
cumpes  roymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 013010.2 TYC 1850 2,468 kg 1

2 N123016 "T" SPOJKA 0,057 kg 1

3 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 kg 8

4 ZMAM 011045 JEKL KROPEN{ 0,350 kg 1

5 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

6 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

7 ZMAM 011200 DRZAK KROPENI LEVY 1,077 kg 1

8 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

9 SR1025NOZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

10 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

11 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

12 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

13 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2

14 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

15 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

16 UDAM 090020 TRYSKA KRAINI 0,286 kg 2

17 UDAM 090010 TRYSKA PRUCHOZI 0,313 kg 2

18 UDAM 090085 HADICE 1/2"-85 0,020 kg 1

19 UDAM 090315 HADICE 1/2"-315 0,078 kg 1

20 UDAM 090430 HADICE 1/2"-430 *Rlzné* 2

Kropeni rampa 1850

66




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A

Gruppe:G Mpynna:G - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

Kropeni rampa 1550 67




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A
cumpes  roymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

2 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

3 SR1025N0OZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

4 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

5 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

6 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2

7 ZMAM 011045 JEKL KROPEN{ 0,350 kg 1

8 ZMAM 011200 DRZAK KROPENI LEVY 1,077 kg 1

9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

10 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

11 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

12 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

13 ZMAM 013010.3 TYC 1550 2,059 kg 1

14 N123016 "T" SPOJKA 0,057 kg 1

15 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 kg 9

16 UDAM 090020 TRYSKA KRAINI 0,286 kg 2

17 UDAM 090010 TRYSKA PRUCHOZI 0,313 kg 2

18 UDAM 091004 HADICE 1/2"-335 0,081 kg 2

19 UDAM 091002 HADICE 1/2"-85 0,020 kg 1

20 UDAM 091005 HADICE 1/2"-220 0,053 kg 1

Kropeni rampa 1550 68




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A

cumpes  roymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Kropeni rampa 1250 69




Skupina: G Group: G Verze: A Version: A
cumpes  roymac . —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 011046 JEKL KROPEN/ L 0,350 kg 1

2 MA10NOZN1,5 MATICE M10 0,011 kg 2

3 SR1025N0OZN1,5 SROUB M10x25 0,026 kg 2

4 ZMAM 011300 DRZAK KROPEN{ PRAVY 1,077 kg 1

5 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 2

6 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2

7 ZMAM 011045 JEKL KROPEN{ 0,350 kg 1

8 ZMAM 011200 DRZAK KROPENI LEVY 1,077 kg 1

9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6

10 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

11 SR1030NOZN1,5 SROUB M10x30 0,029 kg 4

12 PO10,5VEZN PODLOZKA 10,5VELKOPL 0,012 kg 2

13 ZMAM 013010.4 TYC 1250 1,650 kg 1

14 N123016 "T" SPOJKA 0,057 kg 1

15 N123069 HADICOVA SPONKA 10-16 0,041 kg 7

16 UDAM 090020 TRYSKA KRAINI 0,286 kg 2

17 UDAM 090010 TRYSKA PRUCHOZI 0,313 kg 1

18 UDAM 090360 HADICE 1/2"-360 0,088 kg 2

19 UDAM 091002 HADICE 1/2"-85 0,020 kg 1

20 UDAM 090250 HADICE 1/2"-250 0,059 kg 1

Kropeni rampa 1250

70




Skupina: H Group: H Verze: A Version: A

Gruppe:H Mpynna:H - )\ AHGROMETHLL Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
2 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
3 N123020 TELESO S VYVODEM 0,104 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123024 TESNENI{ 0,001 kg 1
6 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1

Kropeni tryska krajni 71




Skupina: | Group: | Verze: A Version: A

cupe:1  roymar —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123021 TRYSKA S 2 VYVODY 0,132 kg 1
2 N123019 DRZAK TRYSEK 0,099 kg 1
3 N123022 KRIDLOVA MATICE M10 0,022 kg 1
4 N123025 BAJONETOVY DRZAK 0,053 kg 1
5 N123023 TRYSKA 0,006 kg 1
6 N123024 TESNENI 0,001 kg 1

Kropeni tryska stredova 79




Skupina: E Group: E \ Verze: A Version: A
Gruppe: E pynna:E ) HGRD' | |ETH LL Version: A Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 N123051 CERPADLO 12V 0,845 kg 1
2 N123146 CERPADLO 24V 0,845 kg 1

Kropeni €erpadio

73




N\ AGROMETALL

Zadni

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMep Bepcus

- - A

) - A

: - A

Podélné kopirovani

74




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Podélné kopirovani zadni 75




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

Z X7

POZICE KATALOGOVE CisLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHME BEC KOZIMYECTBO

1 ZMAM 060615 DRZAK KOLECKA SVAR. 2,580 kg 2
2 ZMAM 010609 UCHO SVAR 0,167 kg 2
3 ZMAM 010630 PODP. KOLO 200 6,631 kg 2
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 4
5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2
6 PRUZINA 2,5x18x140x25 0,078 kg 2
7 SR1280NODZN SROUB M12 x 80 0,087 kg 2

Podélné kopirovani zadni 76




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cupe: 8 roymae . —— N\ AGROMETALL Version: A Bepous: A

[
a
843
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 060905 DRZAK 3 KOLECKA 7,557 kg 1

2 ZMAM 010630 PODP. KOLO 200 6,631 kg 1

Podélné kopirovani éelni s vanou 77




Skupina: C Group: C \ Verze: A Version: A
Gruppe: C pynna: C ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
503
™
o
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 060915 DRZAK 3 KOLECKA 4,848 kg 1
2 ZMAM 010630 PODP. KOLO 200 6,631 kg 1

Podélné kopirovani ¢elni bez vany

/8




N\ AGROMETALL

ISO 12,5

Rychlospojky

STANDARD 6,3

79




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKoBbI HOMmep Bepcus
A - - A
B - A

Rychlospojky

80




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | E TH LL Version: A Bepcusa: A
@23.75
@38
@2055
Fant
WM
o
I
T
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 NHO062 ISO A - 12.5 ZASUVKA 0,044 kg 1
2 NH008 ISO A - 12.5 ZASTRCKA 0,146 kg 1

Rychlospojky ISO 12,5

81




Skupina: B Group: B \ Verze: A Version: A
Gruppe: B pynna: B ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcusa: A
@21
@19,92
@14 22
AN
o
—~
 —

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 NHO098 STANDARD - 6.3 ZASUVKA 0,016 kg 1
2 NH097 STANDARD - 6.3 ZASTRCKA 0,006 kg 1

Rychlospojky standart 6,3

82




N\ AGROMETALL

ZMAM 010600

N123036

Kola bantam

83




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
A - - A
B - - A
Kola bantam

84




Version: A

Verze: A

Group: B

Skupina: B

Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL —— vercon A

pynna: B

Gruppe:B

85

Kola bantam ZMAM 010600



Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppes roymae ——— J\\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010601 DRZAK B SVARENY 4,639 kg 1
2 N123036 KOLO 4.10/3.50-4 4,440 kg 1
3 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
4 ZMAM 010604 ROZPERKA KOLA 0,036 kg 2
5 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
6 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 16
7 NL6005RS2 LOZISKO 6005RS2 0,079 kg 2
8 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 1
9 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
10 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 2
11 ZMAM 010600 KOLO BANTAM 10,435 kg 1

Kola bantam ZMAM 010600

86




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123107 PNEUMATIKA BANTAM 4 0,000 kg 1
2 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 4
3 N123108 DUSE 3,561 kg 1
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
5 N123145 DISK SESTAVENY 0,842 kg 1

Kola bantam N123036 87




N\ AGROMETALL

ZMAM 010620

ZMAM 011258

Kola solid

88




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
A - - A
B - - A
Kola solid

89




Version: A

Verze: A

Group: B

Skupina: B

Bepcusa: A

—— N\ AGROMETALL —— vercon A

pynna: B

Gruppe: B

90

Kola solid ZMAM 010620



Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cume:s  roymase ——— N\ AGROMETALL Vorsion: A Bopon. A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010601 DRZAK B SVARENY 4,639 kg 1
2 RSAM 130806 VYMEZOVACI KROUZEK 0,033 kg 2
3 ZMAM 010603 POUZDRO KOLA 0,207 kg 1
4 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 13
5 ZMAM 011258 KOLO SOLID 3.00 4 3,065 kg 1
6 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2
7 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1
8 SR16150NODZN2 SROUB M16 x 150 0,275 kg 1
9 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1

Kola solid ZMAM 010620

91




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
crppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOIMYECTBO
1 N123150 KOLO BA-MA 3.00-4 "PLNY PLAST" 3,073 kg 1
2 N123272 DISK SESTAVENY 0,037 kg 1
3 NL61905RS1 LOZISKO 61905RS1 0,043 kg 4

Kola solid ZMAM 011258

92




Kola hlinik

N\ AGROMETALL

[t

ZMAM 010630

93




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze

Group Dimension Serial number Version

Gruppe Dimension Seriennummer Version

Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
A - - A

Kola hlinik

94




Skupina: A Group: A Verze: B Version: B

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesions  Boperst B

Kola hlinik ZMAM 010630 05




Skupina: A Group: A Verze: B Version: B
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesions  Boperst B
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010631 DRZAK 200 SVAR 3,361 kg 1
2 N123043 KOLO 200x50 2,092 kg 1
3 ZMAM 010633 POUZDRO 0,099 kg 1
4 ZMAM 010634 ROZPERKA 0,025 kg 2
5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 1
6 ZMAM 010605 KROUZEK DRZAKU 0,035 kg 13
7 ZMAM 010613 POUZDRO TYCE 50 0,197 kg 1
8 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
9 SR12110NODZN1,75 SROUB M12 x 110 0,114 kg 1
10 K6KRZN KOLIK S KROUZKEM 6 0,021 kg 1
11 NL6204RS2 LOZISKO 6204RS2 0,104 kg 2
12 ZMAM 010630 PODP. KOLO 200 6,631 kg 1

Kola hlinik ZMAM 010630

96




N\ AGROMETALL

Haltr

Stérka na snih

ZMAM 010780

97




N\ AGROMETALL

Skupina
Group

Gruppe
Fpynna

Rozmeér Sériové Cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua

Stérka na snih

98




Skupina: A Group: A \ Verze: A Version: A
Gruppe: A pynna: A ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO
1 ZMAM 010717 VALECEK 0,138 kg 1

Stérka na snih valecek

99




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Stérka na snih rampa 2300 100




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N01200236 SLUPICE 1,716 kg 5
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 7
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 5
4 ZMAM 010773.1 BRIT 2300 18,018 kg 1
5 ZMAM 010780 TAHLO SKRABKY 1,037 kg 1
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 14
7 SR1280NODZN1,75 SROUB M12 x 80 0,087 kg 1
8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 5
9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 10
10 SR1045NODZN1,5 SROUB M10 x 45 0,038 kg 5
11 ZMAM 010775.1 RAM STERKY 2300 18,220 kg 1
12 SR12100NODZN1,75 SROUB M12 x 100 0,105 kg 1
13 ZMAM 012535 DORAZ 0,251 kg 2

Stérka na snih rampa 2300

101




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Stérka na snih rampa 1850 102




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N01200236 SLUPICE 1,716 kg 4
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
4 ZMAM 010773.2 BRIT 1850 14,493 kg 1
5 ZMAM 010780 TAHLO SKRABKY 1,037 kg 1
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 12
7 SR1280NODZN1,75 SROUB M12 x 80 0,087 kg 1
8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8
10 SR1045NODZN1,5 SROUB M10 x 45 0,038 kg 4
11 SR12100NODZN1,75 SROUB M12 x 100 0,105 kg 1
12 ZMAM 010775.2 RAM STERKY 1850 15,689 kg 1
13 ZMAM 012535 DORAZ 0,251 kg 2

Stérka na snih rampa 1850

103




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Stérka na snih rampa 1550 104




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N01200236 SLUPICE 1,716 kg 4
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4
4 ZMAM 010773.3 BRIT 1550 12,138 kg 1
5 ZMAM 010780 TAHLO SKRABKY 1,037 kg 1
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 12
7 SR1280NODZN1,75 SROUB M12 x 80 0,087 kg 1
8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8
10 SR1045NODZN1,5 SROUB M10 x 45 0,038 kg 4
11 ZMAM 010775.3 RAM STERKY 1550 13,994 kg 1
12 SR12100NODZN1,75 SROUB M12 x 100 0,105 kg 1
13 ZMAM 012535 DORAZ 0,251 kg 2

Stérka na snih rampa 1550

105




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

Stérka na snih rampa 1250 106




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 N01200236 SLUPICE 1,716 kg 3
2 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 5
3 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 3
4 ZMAM 010773.4 BRIT 1250 9,790 kg 1
5 ZMAM 010780 TAHLO SKRABKY 1,037 kg 1
6 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 10
7 SR1280NODZN1,75 SROUB M12 x 80 0,087 kg 1
8 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 3
9 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 6
10 SR1045NODZN1,5 SROUB M10 x 45 0,038 kg 3
11 ZMAM 010775.4 RAM STERKY 1250 11,811 kg 1
12 SR12100NODZN1,75 SROUB M12 x 100 0,105 kg 1
13 ZMAM 012535 DORAZ 0,251 kg 2

Stérka na snih rampa 1250

107




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

1850

1550

1250

Stérka na snih vana 108




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A
cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010400.1 VANA SVAR. 68,600 kg 1
2 ZMAM 010400.2 VANA SVAR. 57,744 kg 1
3 ZMAM 010400.3 VANA SVAR. 50,506 kg 1
4 ZMAM 010400.4 VANA SVAR. 41,292 kg 1

Stérka na snih vana

109




Version: A
Bepcusa: A

— \\ AGROMETALL Veraom A

Group: D
'pynna: D

Skupina: D
Gruppe: D

110

Stérka na snih haltr



Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cruppe:p rpymap ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010711 T HALTRU 4,234 kg 1
2 ZMAM 010715 G HALTRU 2,354 kg 1
3 ZMAM 010720 KLICKA SVAR. 0,599 kg 1
4 ZMAM 010718 SROUB HALTRU 0,610 kg 1
5 K640KRZN PRUZNY KOLIK 6 x 40 A 0,005 kg 1
6 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 1
7 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 1
8 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2
9 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 2
10 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 1
11 SR880NODZN1,25 SROUB M8 x 80 0,037 kg 1
12 ZMAM 010300 HALTR SEST. 7,921 kg 1

Stérka na snih vzpéra

111




Skupina: E Group: E \ Verze: A Version: A
Gruppe: E Npynna: E ) H G RD | | | ETH LL Version: A Bepcus: A
(2} («) 3) (1)

POZICE KATALOGOVE CisSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG ONUCAHME NMPUMEYAHUE BEC KOJIMYECTBO

1 ZMAM 010781 SROUB SKRABKY L 0,279 kg 1
2 ZMAM 010782 SROUB SKRABKY P 0,406 kg 1
3 N123282 ANGLICKA MATICE M16 0,312 kg 1
4 MA16NOZN2 MATICE M16 0,040 kg 1

Stérka na snih ZMAM 010780

112




Mechanickeé

N\ AGROMETALL

Hydraulické

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna n3mepeHue nopAAKOBbLI HOMep Bepcus

A - - A

A - - Al

B - - A

Ovladani vany

113




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

Ovladani vany hydraulické 114




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ) H G RD ITI ETH LL Version: Al Bepcus: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunuma NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KONIMYECTBO
1 NHO17 SPOJKA T STAVITELNA 0,081 kg 1
2 N123032 SPOJKA T STAVITELNA M18x1,5 0,094 kg 1
3 ZMAM 010705 DRZAK VYKL. SVAR. 0,730 kg 1
4 ZMAM 010900 H.VALEC 40-250 VYKL. 5,489 kg 1
5 NH007 HRDLO M18x1,5 M16x1,5 0,044 kg 2
6 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 2
7 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 8
8 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 4
9 SR1250NODZN1,75 SROUB M12 x 50 0,060 kg 3
10 SR1270NODZN1,75 SROUB M12 x 70 0,078 kg 1
11 NHO12 JEDNOCESTNY VENTIL 0,192 kg 1

Ovladani vany hydraulické

115




Skupina: A Group: A Verze: Al Version: Al

Gruppe: A Mpynna: A - )\ HG RD ITI ETH LL ~ Version: Al Bepcus: A1

Ovladani vany hydraulické 116




Skupina: A Group: A \ Verze: Al Version: Al
Gruppe: A pynna: A ) H G RD ITI ETH LL Version: Al Bepcus: A1
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 NH007 HRDLO M16x1,5 - M18x1,5 0,044 kg 2
2 NHO039 TESNEN{ CU 16x20x1,5 0,002 kg 2
3 ZMAM 010705 DRZAK VYKL. SVAR. 0,730 kg 1
4 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 6
5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 3
6 SR1250NODZN1,75 SROUB M12 x 50 0,060 kg 2
7 SR1270NODZN1,75 SROUB M12 x 70 0,078 kg 1
8 ZMAM 110700 H.VALEC 40-300 VYKL. II. 5,808 kg 1
9 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1
10 K524KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 24 A 0,002 kg 1
11 UDAM 052060 CEP S HL. 20x60 0,169 kg 1

Ovladani vany hydraulické

117




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL —— version A Boperr A

Ovladani vany mechanické 118




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL —— version A Boperr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 010791 SROUB KLAPKY L 0,300 kg 1
2 ZMAM 010792 SROUB KLAPKY P 0,578 kg 1
3 ZMAM 010798 KLAPKA 1,380 kg 1
4 N123266 PRUZINA 2,5x18x84x22 0,044 kg 1
5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 3
6 MA16NOZN2 MATICE M16 0,040 kg 1
7 N123280 PROVAZ VYKLAPENI 5 m 0,095 kg 1
8 N123281 RUCKA VYKLPENI 0,030 kg 1
9 N123282 ANGLICKA MATICE M16 0,312 kg 1
10 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 1
11 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 6
12 SR1290NODZN1,75 SROUB M12 x 90 0,096 kg 2
13 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 1

Ovladani vany mechanické

119




Hydraulické

N\ AGROMETALL

Mechanické

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua
A - - A
B - - A
Nataceni

120




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMNUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 012002 VZPERA UZ 1,214 kg 1

Nataceni mechanické 121




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Boperr A
EI
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 ZMAM 012160 H.VALEC 40x22-160 2,798 kg 1
2 NH007 HRDLO M18x1,5 M16x1,5 0,044 kg 2
3 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 2
4 NHO042 KRYTKA ZASTRCKY 1SO CERNA 0,010 kg 2
5 NH2000K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-2000 0,248 kg 1
6 NH1800K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-1800 0,216 kg 1

Natacéeni hydraulické

122




N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcua

A - - A

B - - A

C - - A

Primetac

123




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
Gy (e () (3) G5) (2) Ge) (1)

Primetac pravy 124




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 UDAM 051614 CEP S UCHEM 16x80x5 0,185 kg 1

2 ZMAM 011010 DRZAK SVARENY 1,300 kg 1

3 ZMAM 011014 KOTOUC PRIMETACE 4,094 kg 1

4 ZMAM 011020 DRZAK DEROVY L 3,016 kg 1

5 ZMAM 011025 DRZAK SLIC. 1,244 kg 1

6 ZMAM 011035 RAMENO SVAR. 8,112 kg 1

7 ZMAM 011001 DRZAK HYDROMOTORU 1,818 kg 1

8 ZMAM 011002 PLECH 1,239 kg 1

9 ZMAM 011023 POUZDRO III. 0,286 kg 1

10 ZMAM 011031 POUZDRO IV. 0,050 kg 1

11 ZMAM 011032 POUZDRO V. 0,053 kg 1

12 ZMAM 011036 DRZAK KOHOUTU 0,085 kg 1

13 N123055 PRUZINA 140x25 0,059 kg 1

14 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4 0,015 kg 1

15 MA10SSZN1,5 MATICE M10 SA 0,015 kg 4

16 MA12NOZN1,75 MATICE M12 0,017 kg 3

17 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 7

18 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2

19 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 3

20 N123212 ZATKA 80x40 0,029 kg 1

21 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 8

22 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 11

23 PO12PRZN PODLOZKA PRUZNA 12 0,004 kg 1

24 PO12VEZN PODLOZKA VELKOPLOSNA 13 0,022 kg 1

25 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4

Primetac pravy

125




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
Gy (e () (3) G5) (2) Ge) (1)

Primetac pravy 126




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa  ——— N\ AGROMETALL — vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
26 PO17VEZN PODLOZKA 17VELKOPL 0,041 kg 1
27 PO6,4ANOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 4
28 PO6,4VEZN PODLOZKA 6,4VELKOPL 0,003 kg 2
29 SR1045NODZN1,5 SROUB M10 x 45 0,038 kg 4
30 SR12120NODZN1,75 SROUB M12 x 120 0,123 kg 1
31 SR1230NOZN1,75 SROUB M12x30 0,043 kg 2
32 SR1235NOZN1,75 SROUB M12x35 0,047 kg 4
33 SR1240NOZN1,75 SROUB M12x40 0,052 kg 4
34 SR16120NODZN2 SROUB M16 x 120 0,228 kg 2
35 SR616NOZN1 SROUB M6x16 0,006 kg 2
36 SR620NOZN1 SROUB M6x20 0,007 kg 1

Primetac pravy

127




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe:s roymae ——— N\ AGROMETALL — version A Bopersr A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHME NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NH004 HYDROMOTOR 4,649 kg 1
2 NH1400K HADICE M18x1,5-M18x1,5-90-1400 *ROzné* 2
3 NHO018 VENTIL 3C M18x1,5 0,626 kg 1
4 NHO011 SPOJKA UHLOVA NASTAVITELNA 0,095 kg 1
5 NH007 HRDLO M18x1,5 M16x1,5 0,044 kg 2
6 NHO017 SPOJKA T STAVITELNA 0,081 kg 1
7 NH039 TESNENI CU 16x20x1,5 0,002 kg 2

Primetac¢ hydraulika 128




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe:c  rpymac . ——— N\ AGROMETALL —— version A Bopersr A

PPN
PPN + Ocel
Lanovy
POZICE KATALOGOVE CISLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosunumsa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KOJINYECTBO

1 KTAM 070001 KARTAC BOCNI PPN 2,219 kg 1

2 KTAM 070002 KARTAC BOCNI OCEL 2,138 kg 1

3 KTAM 070003 KARTAC BOCNI OCEL+ PPN 2,506 kg 1

4 KTAM 070004 KARTAC LANOVY 3,059 kg 1

Pfimetaé kartace 129




N\ AGROMETALL

530

130

Kartac



N\ AGROMETALL

Skupina Rozmér Sériové Cislo Verze
Group Dimension Serial number Version
Gruppe Dimension Seriennummer Version
Fpynna u3mepeHue nopAAKOBbI HOMep Bepcusa
- - A
Kartacé

131




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Bopersr A

PPN

PPN+Ocel

Zimni

Kartac 530 132




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: o roymaa  ——— N\ AGROMETALL —— vesion A Bopersr A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS HMOTNOST
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT 2300 1850 1550 1250
nosuuua NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE BEC
1 KTAM 010112 KARTAC PP 530x700 9,854 kg 3 - 2 -
1 KTAM 010107 KARTAC PPN 530x600 7,927 kg - 3 - 2
2 KTAM 010113 KARTAC PPN+OCEL 530x700 13,925 kg 3 - 2 -
2 KTAM 010108 KARTAC PPN+OCEL 530x600 7,474 kg - 3 - 2
3 KTAM 010114 KARTAC ZIMNI 530x700 8,013 kg 3 - 2 -
3 KTAM 010109 KARTAC ZIMNI 530x600 6,937 kg - 3 - 2

Karta¢ 530 133




N\ AGROMETALL

[7]
o
©
X
+
>
=<
'O
| =
wid
7
\S
N

134

Osvétleni



N\ AGROMETALL

Skupina
Group

Gruppe
Fpynna

Rozmeér Sériové cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMeEpP Bepcusa

1850 A

Osvétleni

135




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

Osvétleni zadni 2300 136




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 R1130/B REFLEXNI DESKA 2,807 kg 2
2 N123176 ODRAZKA CERVENA 0,156 kg 2
3 N123134 SVETLO ZADN{ SDRUZENE 0,586 kg 2
4 N123135 SVETLO PREDNI BILE 0,165 kg 2
5 SR620ZARZN SROUB ZAPUSTNA HLAVA DRAZKA M6x20 0,005 kg 4
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 4
7 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
8 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 16
9 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 8
10 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 8
11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
12 SR1035NOZN1,5 SROUB M10x35 0,032 kg 2
13 ZMAM 012200.1 RAMPA PRO SVETLA 2300 8,570 kg 1

Osvétleni zadni 2300

137




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

Osvétleni zadni 1850 138




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 R1130/B REFLEXNI DESKA 2,807 kg 2
2 N123176 ODRAZKA CERVENA 0,156 kg 2
3 N123134 SVETLO ZADN{ SDRUZENE 0,586 kg 2
4 N123135 SVETLO PREDNI BILE 0,165 kg 2
5 SR620ZARZN SROUB ZAPUSTNA HLAVA DRAZKA M6x20 0,005 kg 4
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 4
7 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
8 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 16
9 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 8
10 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 8
11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
12 SR1035NOZN1,5 SROUB M10x35 0,032 kg 2
13 ZMAM 012200.2 RAMPA PRO SVETLA 1850 7,139 kg 1

Osvétleni zadni 1850

139




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
(D) (&) (9

Osvétleni zadni 1550 140




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 R1130/B REFLEXNI DESKA 2,807 kg 2
2 N123176 ODRAZKA CERVENA 0,156 kg 2
3 N123134 SVETLO ZADN{ SDRUZENE 0,586 kg 2
4 N123135 SVETLO PREDNI BILE 0,165 kg 2
5 SR620ZARZN SROUB ZAPUSTNA HLAVA DRAZKA M6x20 0,005 kg 4
6 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 4
7 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
8 PO8,4NOZN PODLOZKA 8,4 0,002 kg 16
9 SR820NOZN1,25 SROUB M8x20 0,014 kg 8
10 MA8SSZN1,25 MATICE M8 SA 0,007 kg 8
11 PO10,5NOZN PODLOZKA 10,5 0,003 kg 2
12 SR1035NOZN1,5 SROUB M10x35 0,032 kg 2
13 ZMAM 012200.3 RAMPA PRO SVETLA 1550 6,184 kg 1

Osvétleni zadni 1550

141




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepors A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 N123136L SVETLO TYKADLO L 0,159 kg 1
2 N123136P SVETLO TYKADLO P 0,159 kg 1
3 PO6,4NOZN PODLOZKA 6,4 0,001 kg 8
4 MAG6SSZN1 MATICE M6 SA 0,003 kg 4
5 SR625NOZN1 SROUB M6x25 0,008 kg 4
6 ZMAM 010725 DRZAK SVETEL 0,077 kg 2

Osvétleni pozi€ni 142




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

Gruppe: C Mpynna: C - )\ AGROMETAHLL — Version: A Bepcus: A

POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
no3uuus NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 NE002 ZASTRCKA DO ZAPALOVACE 0,032 kg 1
2 NEO13 ZASTRCKA 3-KOLIKOVA 0,037 kg 1
3 NEO14 ZASTRCKA 7-KOLIKOVA 0,071 kg 1
4 NEO15 KABEL 2x1,5 0,002 kg 2
5 NEO12 KABEL 7x1,5 0,006 kg 1

Osvétleni zastrcky + kabel 143




N\ AGROMETALL

VTSN Zaveés Kat. 1/2
Zavés Kat. 2 Zavés Kat. 1N Zadni Zavés Kat. 1N Celni

Zaves

144




N\ AGROMETALL

Skupina
Group

Gruppe
Fpynna

Rozmeér Sériové Cislo Verze
Dimension Serial number Version
Dimension Seriennummer Version

uM3mepeHue nopAAKoBbIN HOMEpP Bepcua

145




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A

cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

7

OLOROXORC

D19

f @28

@22

Zavés kat.1/2 - ZMAM 010501 146




Skupina: A Group: A Verze: A Version: A
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version: A Bepcust: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 010810 ZAVES KM-T SVAR. 29,068 kg 1

2 ZMAM 010820 ZAVESKM T 18,874 kg 1

3 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,131 kg 2

4 ZMAM 010809 CEP ZAVESU UZ-T-KM 0,518 kg 1

5 N123307 SPONA 4 0,021 kg 1

6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

7 N123128 ZATKA 80x80 0,065 kg 1

8 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,004 kg 1

9 ZMAM 010818 CEP 40 SVAR. 1,619 kg 1

10 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

11 K1055KRZN PRUZNY KOLIK 10 x 55 B 0,021 kg 1

12 UDAM 030000 PODP. NOHA 1000 V2 2,532 kg 1

13 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

14 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1

15 K8KRZN KOLIK S KROUZKEM 8 0,028 kg 2

16 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

17 SR1655NOZN2 SROUB M16x55 0,125 kg 1

18 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

19 N123552 ZATLACOVACI ZATKA 14,3 0,002 kg 4

Zaveés kat.1/2 - ZMAM 010501

147




Skupina: A Group: A Verze: B Version: B
cruppe: A roymaa —— N AGROMETHALL —— verson:8  Bepews: B
17

Zavés kat.1/2 - ZMAM 010501 148




Skupina: A Group: A Verze: B Version: B
crumpe: A royma:a  —— J\\ AGROMETALL Version:B  Bepoust: B
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 010887 ZAVES KM-T SVAR. 28,706 kg 1

2 ZMAM 010820 ZAVESKM T 18,874 kg 1

3 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,131 kg 2

4 ZMAM 010809 CEP ZAVESU UZ-T-KM 0,518 kg 1

5 N123307 SPONA 4 0,021 kg 1

6 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

7 N123128 ZATKA 80x80 0,065 kg 1

8 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,004 kg 1

9 ZMAM 010889 CEP 40 SVAR. 1,323 kg 1

10 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

11 K1055KRZN PRUZNY KOLIK 10 x 55 B 0,021 kg 1

12 UDAM 030000 PODP. NOHA 1000 V2 2,532 kg 1

13 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

14 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1

15 K8KRZN KOLIK S KROUZKEM 8 0,028 kg 2

16 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

17 SR1655NOZN2 SROUB M16x55 0,125 kg 1

18 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

19 N123552 ZATLACOVACI ZATKA 14,3 0,002 kg 4

Zaveés kat.1/2 - ZMAM 010501

149




Skupina: B Group: B

Verze: A Version: A

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepors A

Zaveés kat.2 - ZMAM 010502

@19

[\
T
o

150




Skupina: B Group: B Verze: A Version: A
cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 010810 ZAVES KM-T SVAR. 29,068 kg 1

2 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,131 kg 2

3 ZMAM 010809 CEP ZAVESU UZ-T-KM 0,518 kg 1

4 N123307 SPONA 4 0,021 kg 1

5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

6 N123128 ZATKA 80x80 0,065 kg 1

7 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,004 kg 1

8 ZMAM 010818 CEP 40 SVAR. 1,619 kg 1

9 UDAM 052812 CEP 28x120x8 0,552 kg 2

10 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

11 K1055KRZN PRUZNY KOLIK 10 x 55 B 0,021 kg 1

12 K845KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 45 B 0,010 kg 2

13 ZSAM 170005 RAM T Il SVAR. 29,720 kg 1

14 UDAM 030000 PODP. NOHA 1000 V2 2,532 kg 1

15 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

16 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1

17 K8KRZN KOLIK S KROUZKEM 8 0,028 kg 2

18 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

19 SR1655NOZN2 SROUB M16x55 0,125 kg 1

20 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

21 N123552 ZATLACOVACI ZATKA 14,3 0,002 kg 4

Zaveés kat.2 - ZMAM 010502

151




Skupina: B Group: B Verze: B Version: B

cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— vVerson:8  Bepews: B

¥
o

Zaveés kat.2 - ZMAM 010502 152




Skupina: B Group: B Verze: B Version: B
cruppe: 8 roymae —— N AGROMETHALL —— vVerson:8  Bepews: B
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 010887 ZAVES KM-T SVAR. 28,706 kg 1

2 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,131 kg 2

3 ZMAM 010809 CEP ZAVESU UZ-T-KM 0,518 kg 1

4 N123307 SPONA 4 0,021 kg 1

5 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 2

6 N123128 ZATKA 80x80 0,065 kg 1

7 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,004 kg 1

8 ZMAM 010889 CEP 40 SVAR. 1,323 kg 1

9 UDAM 052812 CEP 28x120x8 0,552 kg 2

10 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 2

11 K1055KRZN PRUZNY KOLIK 10 x 55 B 0,021 kg 1

12 K845KRZN PRUZNY KOLIK 8 x 45 B 0,010 kg 2

13 ZSAM 170005 RAM T Il SVAR. 29,720 kg 1

14 UDAM 030000 PODP. NOHA 1000 V2 2,532 kg 1

15 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

16 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1

17 K8KRZN KOLIK S KROUZKEM 8 0,028 kg 2

18 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

19 SR1655NOZN2 SROUB M16x55 0,125 kg 1

20 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

21 N123552 ZATLACOVACI ZATKA 14,3 0,002 kg 4

Zaveés kat.2 - ZMAM 010502

153




Skupina: C Group: C Verze: A Version: A

cruppe: ¢ roymac —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
() (8) @) (@) (®)

Zavés Kat. 1N Zadni - ZMAM 060800 154




Verze: A Version: A

—— \\ AGROMETALL — version: A

Skupina: C Group: C

Gruppe: C pynna: C Bepcusa: A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET
POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION NOTE WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG HINWEIS GEWICHT ANZAHL

nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO
1 UDAM 030106 NOHA SVAR. 850 v2 2,169 kg 1
2 UDAM 051935 CEP S UCHEM 0,285 kg 1
3 ZMAM 010815 CEP 40 SVAR. 1,325 kg 1
4 ZMAM 060810.1 ZAVES DLOUHY M 24,350 kg 1
5 ZMAM 060820 ZAVES KM M 18,599 kg 1
6 UDAM 052212 CEP 22x120x5 0,347 kg 2
7 ZSAM 120003 UCHO | 0,896 kg 2
8 ZSAM 120004 UCHO Il 1,192 kg 2
9 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1
10 K1055KRZN PRUZNY KOLiK 10 x 55 B 0,021 kg 1
11 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 2
12 K5KRZN KOLIK S KROUZKEM 5 0,019 kg 3
13 SR16100NODZN2 SROUB M16 x 100 0,196 kg 1
14 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6
15 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 2
16 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,004 kg 1
17 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,131 kg 2
18 N123128 ZATKA 80x80 0,065 kg 1
19 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1
20 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 10
21 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 4
22 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1
23 SR1255N0OZN1,75 SROUB M12x55 0,065 kg 4
24 SR1655N0OZN2 SROUB M16x55 0,125 kg 1
25 N123552 ZATLACOVACI ZATKA 14,3 0,002 kg 10

Zaveés Kat.1N Zadni - ZMAM 060800

155




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A

cruppe: 0 roymap —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A

(— oeaea@

U"‘)

552

Zavés Kat. 1N - Celni - ZMAM 060900 156




Skupina: D Group: D Verze: A Version: A
cruppe: 0 roymap —— N AGROMETHALL —— version' A Bepons A
POZICE KATALOGOVE CiSLO POPIS POZNAMKA HMOTNOST POCET

POSITION CATALOGUE NUMBER DESCRIPTION WEIGHT QUANTITY
POSITION KATALOGNUMMER BESCHREIBUNG GEWICHT ANZAHL
nosuuusa NUMAR DE CATALOG OMUCAHUE NPUMEYAHUE BEC KO/IMYECTBO

1 ZMAM 010815 CEP 40 SVAR. 1,325 kg 1

2 N123082 SILENTBLOK 80 16 KULATY 0,131 kg 2

3 UDAM 051935 CEP S UCHEM 0,285 kg 1

4 ZMAM 061910.1 ZAVES KRATKY M 22,152 kg 1

5 ZMAM 060820 ZAVES KM M 18,599 kg 1

6 ZSAM 120003 UCHO | 0,896 kg 2

7 ZSAM 120004 UCHO II 1,192 kg 2

8 K1055KRZN PRUZNY KOLiK 10 x 55 B 0,021 kg 1

9 SR1255N0OZN1,75 SROUB M12x55 0,065 kg 4

10 UDAM 052212 CEP 22x120x5 0,347 kg 2

11 K535KRZN PRUZNY KOLIK 5 x 35 A 0,003 kg 2

12 PO21NOZN PODLOZKA 21 0,016 kg 1

13 MZ8NOZN MAZNICE KULOVA M8x1 0,004 kg 1

14 N123128 ZATKA 80x80 0,065 kg 1

15 UDAM 030106 NOHA SVAR. 850 v2 2,169 kg 1

16 N123129 ZATKA 30x30 0,009 kg 1

17 72204850 KOLIK ZAJISTOVACI 8x50 0,043 kg 1

18 MA12SSZN1,75 MATICE M12 SA 0,021 kg 6

19 PO13NOZN PODLOZKA 13 0,006 kg 10

20 PO17NOZN PODLOZKA 17 0,010 kg 2

21 SR16100NODZN2 SROUB M16 x 100 0,196 kg 1

22 MA16SSZN2 MATICE M16 SA 0,042 kg 1

23 K4KRZN KOLIK S KROUZKEM 4,5 0,016 kg 3

Zavés Kat.1N - Celni - ZMAM 060900

157




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

158




N\ AGROMETALL

Poznamky Notes Aufzeichnungen 3ameTku

159




[/




